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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 165     
 

Občinski svet sprejel Letni program športa in potrdil Načrt upravljanja za Krajinski 

park Debeli rtič 
 

Ankaran, 2. februarja 2026. Na 30. redni seji, 29. januarja 2026, je ankaranski Občinski svet 

soglasno sprejel Letni program športa v občini Ankaran za leto 2026 in potrdil Načrt upravljanja 
Krajinskega parka Debeli rtič za obdobje 2025 – 2029. Svetniki so prižgali tudi zeleno luč za 

postopek lokacijske preveritve, ki bo omogočil ureditev nadstrešnice Medgeneracijskega središča 
Ankaran, ter imenovali predstavnike ustanovitelja in zainteresirane javnosti v svet Javnega zavoda 

za naravo in družbo Ankaran. 

 
 

Občinski svet Občine Ankaran je sprejel Letni program športa (LPŠ) v občini Ankaran za leto 2026. Občina 

Ankaran je skladno s Proračunom za leto 2026 za LPŠ za leto 2026 zagotovila 959.528,14 EUR sredstev, od 

tega 311.165,71 EUR za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje športnih programov in področij. Za 
programe otrok in mladine se namenja 92,91 % vseh programskih sredstev, kar v celoti sledi 

priporočilom Resolucije o nacionalnem programu športa za obdobje 2026–2035 oziroma jih celo presega. 
 

Na dnevnem redu minule seje občinskega sveta je bila tudi lokacijska preveritev za sklop zemljišč s parcelnimi 

številkami 1362/48, 1362/88 in 1362/90, vse k.o. 2593 Oltra. Gre za objekt, ki ga je v letu 2022 Občina Ankaran 
odkupila z namenom vzpostavitve Medgeneracijskega središča Ankaran. Prostori so v tem času zaživeli in postali 

priljubljen večnamenski družabni, izobraževalni in kulturni center lokalne skupnosti. Postopek lokacijske 
preveritve, ki mu je občinski svet prižgal zeleno luč, bo omogočil individualno odstopanje od določil Občinskega 

prostorskega načrta (OPN) ter posledično ureditev nadstrešnice, kar bo pomembno izboljšalo uporabnost 
objekta. 

 

Občinski svet je soglasno potrdil tudi Načrt upravljanja Krajinskega parka Debeli rtič za obdobje 2025 
– 2029. Gre za temeljni razvojni dokument, ki usmerja delovanje upravljalca in drugih deležnikov v tem 

zavarovanem območju. Načrt upravljanja Krajinskega parka Debeli rtič, ki je bil strokovno brezhibno pripravljen 
in je požel pohvale tako župana kot občinskih svetnikov, bo upravljalcu krajinskega parka, Javnemu zavodu za 

naravo in družbo Ankaran, omogočal izvajanje neposrednih ukrepov za ohranjanje narave in usmeritve ter 

pogoje za vzdržen razvoj območja. Občinski svet je ob tem imenoval tudi predstavnike ustanovitelja in 
zainteresirane javnosti v svet Javnega zavoda za naravo in družbo Ankaran ter s tem omogočil začetek 

delovanja tega organa. 
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